

RAPORT

DE ACTIVITATE PE ANUL 2016

Subsemnata ,Almăjanu Teodora ,consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Săcelu,președinta COMISIA PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT,SĂNĂTATE ȘI FAMILIE,ACTIVITĂȚI SOCIAL-CULTURALE,CULTE,MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ,PROTECȚIE COPII ,TINERET ȘI SPORT, în conformitate cu prevederile art.51(4) din Legea 215/2001,replicată a administrației publice locale,cu privire la activitatea mea din anul 2016 prezint următorul raport.

În exercitarea calității de consilier local ,conștientă fiind de rolul care îmi revine consilierului local la rezolvarea problemelor comunității locale ,prin aducerea la îndeplinire a atribuțiilor consiliului local , am fost prezentă ,activă la toate sesiunile ordinare,extraordinare și la sesiunile de la comisia de specialitate ,în care s-au adoptat proiecte de hotărâre,inițiate de primarul comunei Săcelu și am fost de acord cu acestea.

Am promovat și am susținut toate proiectele care au fost în folosul comunității,cele ce vizau educația,protecția socială,activitățile culturale,sportive,sănătate ,dezvoltarea comunei din toate punctele de vedere .

Facând parte în această perioadă din componența Consiliului de Administrație al Scolii Gimnaziale Săcelu ,participând la toate sesiunile acestuia ,am cunoscut toate problemele legate de situația unităților școlare, de situația elevilor din cadrul unității școlare și am încercat să le realizăm împreună cu directorul și membrii acestuia. M-am implicat la desfășurarea diferitelor activități instructiv -educative și în realizarea acestora. Am întocmit proiectul planului de școlarizare pentru anul școlar 2017/2018 și am înaintat spre aprobare Consiliului Local rețeaua unităților de învățământ pentru anul școlar 2017/2018. Am discuta și am luat act de problemele ridicate de cetățeni ,fiindu-mi în atenție,urmând ca în funcție de competențele stabilite de lege calității de consilier local să activez pentru rezolvarea acestora.

În perioada activității am avut o bună colaborare cu colegii consilieri indiferent de formațiunile politice.

Data 28.03.2017

Consilier Local

Almăjanu Teodora

